

## Протокол №17

### засідання Громадської ради

#### при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради

м. Хмельницький

26 вересня 2023 року

Хмельницька школа  
мистецтв

вул.Героїв Маріуполя,3А,3 поверх

#### Присутні:

32 члена Громадської ради (журнал реєстрації додається) з 59-ти членів громадської ради. 2 члени Громадської ради – онайн. Голосували - 34

Назаров Р.Г. – заступник начальника управління організаційно-інформаційної роботи та контролю Хмельницької міської ради.

Басовський М.Г. – представник ГО Товариство споживачів Хмельницької області.

Карван В.Й. – ГО «РІЧКИ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ»

Голова Громадської ради Ковальчук Р.В. відзначив, що кворум для проведення засідання наявний та засідання є правомочним.

Головуючий запропонував затвердити наступний порядок денний засідання Громадської ради:

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. 1. Запрошений директор регіонального розвитку і агенції розвитку. Агенція розвитку міста Хмельницький –Черненко Олег Анатолійович та Сахарова Наталія Євгенівна – начальник управління економіки.

2. Звернення на керівника Управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради Ткача Бориса Васильовича про питання поліклініки №1. (доповідає С. Щербанюк)

3. Про організацію круглого столу міськвиконкому про екологічний стан річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка – про відсутність програми на розробку каналізаційних мереж Хмельницької міської територіальної громади (доповідає Р.Ковальчук)

4. Звернення на міського голову про допуск в будинок міської ради членів Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради. (доповідає Л.Мельник)

5. Різне

Голосували в цілому за порядок денний

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались - 0

**По – першому питанню** слухали Олега Анатолійовича ЧЕРНЕНКО агенції регіонального розвитку міста Хмельницький. Про залучення коштів від іноземних грантів від закордонних інвесторів. В пріоритеті робота з бізнесом.

Індустріальний парк – фінансовий стимул.

Безлад з паркування – План мобільності. про ефективність використання грантових коштів. Також можливість допомоги для бізнесу для пошуку Грандів.

Конкурс на бізнес середовище Бюджет – ФОП, робочі місця.

Слухали Сахарову Наталію Євгенівну – начальник управління економіки, про стратегічний план:

1. Економічна стала громада – кава з мером
2. Комфорт міста
3. Інвестиційного партнерства – рада з бізнесом, громадою і науковцями, виїзні нарази

Бізнес – Влада, легкість ведення бізнесу.

Точки економічного зростання

Розвиток експортного потенціалу, продукцію на різні ярмарки

Участь в міжнародних виставках

Аграрний сектор

Щербанюк С. – ро старостати, що може дати прибуток в селі? – Зелений туризм, сон на вулицях.

Корніюк –розвитку с\г, скільки було земель для випасу і стало? Ці землі вивели з користування.

Ковальчук Р.- про сумісне використання електро мереж.

Про желізні – гаражі, яких в місті приблизно 11000, які не використовуються і не знімається з них плата.

Облік і аудит про використання гаражних масивів.

Карван В. управління економіки веде облік земель? – управління земельних ресурсів.

Карван В. були закуплені твердопаливні котли, чи є статистика ефективності їх використання?

Ларійчук С. – про переробні підприємства?

Головуючий подякував за візит до Громадської ради.

**По – другому питанню** доповідав Щербанюк С. про звернення на керівника Управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради Ткача Бориса Васильовича про питання поліклініки №1.

**Борис ТКАЧ** провів роботу, і така юна особа керує закладом, бо має контракт, також вже 2 медсестри беруть кров, що зменшило черги.

Офіційну відповідь отримали і маємо право подавати в суд.

Янцаловський – не має права подавати до суду, мед.працівника .

Про створення наглядових рад .

Є нагода підняти питання про створення наглядових рад.

Ковальчук Р.Про створення наглядових рад при закладах охорони здоров'я

Головуючий поставив дану пропозицію на голосування.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0;

«утримались» - 0

**Вирішили:** Винести дане питання на Правління Громадської ради

**По - третьому питанню** доповідає Руслан Ковальчук Про організацію круглого столу міськвиконкому про екологічний стан річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка – про відсутність програми на розробку каналізаційних мереж Хмельницької міської територіальної громади.

Константиновський П. про ГНИЛЮ воду додати фото до цього звернення

Карван В. є АКТи про порушення.

Меленьник Л в дні прийому звернутись до мера.  
Ковальчук Р. до нас звернулась організація ГО «РІЧКИ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ»  
Ковальчук Р. про круглий стіл  
Карван В. ми не спеціалісти для того щоб пряму треба підгрунття, докази.  
Карван В. робоча група про витoki екологія і водні ресурси.

Головуючий поставив дану пропозицію на голосування.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0;

«утримались» -

**Вирішили:** організацію круглого столу міськвиконкому про екологічний стан річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка – про відсутність програми на розробку каналізаційних мереж

**По - четвертому питанню** доповідає Лариса Мельник про звернення на міського голову про допуск в будинок міської ради членів Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради.

ГР легітимізована, чому немає місця для діяльності в Громадській ради

Є пропозиція про каву з громадо, про спільну взаємодію

Центр діяльність з Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради.

Головуючий поставив дану пропозицію на голосування.

Голосували:

«за» - одноголосно

«проти» - 0;

«утримались» - 0

**Вирішили:** про звернення на міського голову про допуск і місце в міськвиконкомі для Громадської ради.

Правління громадської ради назначено на 10.10.2023 року

Наступне засідання громадської ради 24.10.2023 року.

Головуючий подякував усім за результативну роботу та оголосив засідання Громадської ради закритим.

Перший заступник Голови Громадської ради  
Секретар засідання Громадської ради



Руслан Ковальчук  
Юлія Середюк